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調査の概要 
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●調査対象者 １８歳から７５歳までの男女 ２,０００人 

       （無作為抽出による） 

●実施時期  平成２９年６月１５日～平成２９年７月１４日 

●回答方法  郵送またはインターネット 

 

 【回答率】 

調査対象者数 有効回答数 有効回答率 

2,000人 723人 36.15％ 

（回答内訳：郵送回答 679人 インターネット回答 44人） 

 

  



 

回答者の属性 
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（1）性別 

N=723 

 

（2）年齢 

N=723 

 

(3)居住地区 

 N=723
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44.0%
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総社市への愛着度？ 
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 N=723 

 

【平成 28年度と平成 29年度の比較】 
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31.5%
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42.9%
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4.4%
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とても愛着を感じている
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いない

愛着を感じていない

不明

H28

H29



総社市政への関心？ 
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 N=723 

 

【平成 28年度と平成 29年度の比較】 
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これからも総社市に住みたいか？ 
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【平成 28年度と平成 29年度の比較】 
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市政に市民の声が反映されているか？ 
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【平成 28年度と平成 29年度の比較】 
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総社市の現状と今後のまちづくり 

【市民 満足度，重要度】 



１）だれもが住みたくなる総社 
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※（  ）内は，平成 28年度の数値 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足度, 3.5 

満足度, 3.2 

満足度, 3.6満足度, 3.4 

満足度, 3.3 

重要度, 4.4

重要度, 4.4

重要度, 4.3重要度, 3.9 

重要度, 4.1 

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

１ 子育て 「子育

て王国そうじゃ」をさ

らに進める

２ 社会保障（高齢

者・障がい者など）

いつまでも総社で安

心して暮らす

３ 住宅・生活基盤

総社に住み続けたく

なる

４ 移住・定住促進

魅力ある総社に住

んでもらう

５ 防災・消防 総

社を大地震時の支

援拠点にする

満足度

重要度

満足度 3.4（3.4）  重要度 4.2（4.3） 

※前年比較により上昇は赤色，下降は緑色 

4.5 

4.5 

4.4 

4.0 

4.2 

4.4 

4.4 

4.3 

3.9 

4.1 

3.6 3.7 3.8 3.9 4.0 4.1 4.2 4.3 4.4 4.5 4.6

子育て

社会保障

住宅・生活基

盤

移住・定住

防災・消防

重要度 比較 （H28→H29）

3.5 

3.2 

3.5 

3.4 

3.3 

3.5 

3.2 

3.6 

3.4 

3.3 

3.0 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 3.7

子育て

社会保障

住宅・生活基

盤

移住・定住

防災・消防

満足度 比較 （H28→H29）



１）だれもが住みたくなる総社 
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満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 

3.0 

3.0 

3.2 

3.0 

3.1 

3.2 

3.1

3.1

3.3

3.0

3.2

3.2

4.4 

4.3 

4.1 

4.4 

4.2 

4.1 

4.3 

4.4 

4.1 

4.4 

4.2 

4.1 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①独居高齢者の孤立

を防ぐ

②高齢者ケア・見守り

体制の強化

③雪舟くん（乗り合い

型タクシー）の利便性

の強化を促進する

④医療・介護の切れ

目のない体制の促進

⑤障がい者の支援の

充実

⑥元気でいきいき，健

康寿命を延ばす

H28 満足度

H29 満足度

H28 重要度

H29 重要度

２社会保障（高齢者・障がい者など） いつまでも総社で安心して暮らす

満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 



１）だれもが住みたくなる総社 
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満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 

満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 

2.9 

2.9 

2.9 

2.9

3.0

3.0

3.1

3.9 

4.0 

4.1 

3.9 

3.9 

4.1 

3.8 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①吉備線の利便性向

上の推進

②市街地の再活性化

の促進

③夜間ピカピカ大作

戦（防犯灯，街路灯

の設置）

④南北道を始めとし

た道路整備

H28 満足度
H29 満足度
H28 重要度
H29 重要度

３住宅・生活基盤 総社に住み続けたくなる

満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 

【H29 新規】 



2）だれもが働きたくなる総社  
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※（  ）内は，平成 28年度の数値 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足度, 3.3

満足度, 3.1 
満足度, 3.4

重要度, 4.3 

重要度, 3.9

重要度, 4.2 

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

１ 雇用 総社で

「働きたい」「雇

用したい」を応援

する

２ 農林業 総社

の農林業を元気に

する

３ 商工業・物流

総社の企業・起業

を応援する

満足度

重要度

満足度 3.3（3.2）  重要度 4.1（4.2） 

※前年比較により上昇は赤色，下降は緑

色 

4.3 

4.0 

4.2 

4.3 

3.9 

4.2 

3.7 3.8 3.9 4.0 4.1 4.2 4.3 4.4

雇用

農林業

商工業・物流

重要度 比較 （H28→H29）

3.2 

3.1 

3.3 

3.3 

3.1 

3.4 

2.8 2.9 3.0 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5

雇用

農林業

商工業・物流

満足度 比較 （H28→H29）



2）だれもが働きたくなる総社  
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満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 

満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①労働者の増加を推進

（新卒者，パート，障がい

者や女性，高齢者，外

国人などの雇用対策

②様々な働き方を応援

する（女性，若者の創業

支援，ワークライフバラン

ス）

③障がい者の自立を応

援（障がい者千人雇用）

④発達障がい者の自立

に向けた支援

⑤「ひきこもり」の状況に

ある人の就労支援

⑥若者の地元就職を推

進

⑦生涯現役を目指した

高齢者を応援する

H28 満足度

H29 満足度

H28 重要度

H29 重要度

１雇用 総社で「働きたい」「雇用したい」を応援する

満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 

【H29 新規】 



3）だれもが学びたくなる総社 

- 13 - 

 

 

※（  ）内は，平成 28年度の数値 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足度, 3.4 

満足度, 3.3 
満足度, 3.4 

重要度, 4.4

重要度, 4.2 
重要度, 4.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

１ 学校・幼児教育

だれもが行きたくな

る学校をつくる

２ 家庭教育 家庭

や地域の学びを応

援する

３ スポーツ・文化・

生涯学習 総社で

生涯学び，スポー

ツなどをする

満足度

重要度

満足度 3.4（3.3）  重要度 4.2（4.3） 

※前年比較により上昇は赤色，下降は緑

色 

4.5 

4.3 

4.1 

4.4 

4.2 

4.0 

3.6 3.8 4.0 4.2 4.4 4.6

学校・幼児教

育

家庭教育

スポーツ・文

化・生涯学習

重要度 比較 （H28 → H29）

3.4 

3.3 

3.3 

3.4 

3.3 

3.4 

3.2 3.3 3.4 3.5

学校・幼児教育

家庭教育

スポーツ・文

化・生涯学習

満足度 比較 （H28 → H29）



3）だれもが学びたくなる総社 
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満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 

3.2 

3.3 

3.2 

3.2

3.3

3.2

3.9 

3.9 

3.8 

3.9 

3.9 

3.8 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①スポーツ施設の活用・

整備，生涯スポーツ等の

推進

②貴重な文化財を守り，

文化芸術活動の普及促

進と活性化の促進

③生涯学習の推進

H28 満足度
H29 満足度
H28 重要度
H29 重要度

３スポーツ・文化・生涯学習 総社で生涯学び，スポーツをする
満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 

3.0 

3.1 

3.1

3.1

4.3 

3.9 

4.1 

3.9 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①家庭教育（親学，

生活習慣の確立）の

推進

②学習を応援（学習

等支援教室「ワンス

テップ」の拡充）

H28 満足度
H29 満足度
H28 重要度
H29 重要度

２家庭教育 家庭や地域の学びを応援する
満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 



4）だれもが訪れたくなる総社 
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※（  ）内は，平成 28年度の数値 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足度, 3.1 

満足度, 3.1
満足度, 3.4

重要度, 4.1

重要度, 4.0重要度, 4.2 

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

１ 観光 総社の魅

力を全国発信する

２ 都市・社会基盤

地域の実情に応じた

土地活用と都市基

盤の整備

３ 自然・環境 美し

い総社を未来へ繋

げる

満足度

重要度

満足度 3.2（3.2）  重要度 4.1（4.2） 

※前年比較により上昇は赤色，下降は緑

色 

3.1 

3.0 

3.4 

3.1 

3.1 

3.4 

2.8 2.9 3.0 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5

観光

都市・社会基

盤

自然・環境

満足度 比較 （H28 → H29）

4.2 

4.1 

4.2 

4.1 

4.0 

4.2 

3.9 4.0 4.1 4.2 4.3

観光

都市・社会基

盤

自然・環境

重要度 比較 （H28 → H29）



4）だれもが訪れたくなる総社 
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3.6 

2.9 

2.9 

3.7

3.0

3.0

3.7 

4.0 

3.9 

3.8 

3.9 

3.8 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①そうじゃ吉備路

マラソンの推進

②観光用の交通

手段の整備促進

③観光客・訪問客

の増加に向けた取

組み

H28 満足度
H29 満足度
H28 重要度
H29 重要度

１観光 総社の魅力を発信する

満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 

2.8 

2.9

3.7 

3.7 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①岡山県立大学

周辺の活性化の

推進
H28 満足度
H29 満足度
H28 重要度
H29 重要度

２都市・社会基盤 総社の景色を変える
満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 

3.2 

3.2 

3.3

3.2

3.3 

3.9 

3.3 

3.9 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①「赤米」の日本

遺産登録に向け

た取組み

②自然環境保全

の推進
H28 満足度
H29 満足度
H28 重要度
H29 重要度

３自然・環境 美しい総社を未来へ繋げる

満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 



５）だれもが集いたくなる総社 
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※（  ）内は，平成 28年度の数値 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足度, 3.2 

満足度, 3.2満足度, 3.1

重要度, 3.8

重要度, 3.9 重要度, 3.9

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

１ 市民参加 市民

みんなで総社を創

る

２ 広域連携 岡

山・倉敷等と連動

する

３ 市役所 市役所

を改革する

満足度

重要度

満足度 3.2（3.1）  重要度 3.9（4.0） 

※前年比較により上昇は赤色，下降は緑

色 

3.2 

3.1 

3.0 

3.2 

3.2 

3.1 

2.9 3.0 3.1 3.2 3.3

市民参加

広域連携

市役所

満足度 比較 （H28 → H29）

4.0 

4.0 

4.0 

3.8 

3.9 

3.9 

3.7 3.8 3.9 4.0 4.1

市民参加

広域連携

市役所

重要度 比較 （H28 → H29）



５）だれもが集いたくなる総社 
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3.1 

3.0 

3.1 

3.3 

3.1

3.1

3.1

3.3

3.7 

3.9 

3.5 

4.1 

3.7 

3.8 

3.4 

4.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①自由枠交付金制

度など，地域課題を

解決し，独自性ある

地域を創る取組み

②女性の活躍を促進

③外国人と共生する

社会の推進

④みんなで考え取り

組む（ごみ減量化など

市民と行政の協働取

組み）

H28 満足度
H29 満足度
H28 重要度
H29 重要度

１市民参加 市民と共に総社を創る

満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 

3.1 

3.2 

3.1 

3.2

3.2

3.2

3.8 

3.7 

3.6 

3.8 

3.7 

3.6 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①広域（近隣自治

体等との連携）で

の連携の促進

②大学との連携の

促進

③地元金融機関と

の連携の促進

H28 満足度
H29 満足度
H28 重要度
H29 重要度

２広域連携 岡山・倉敷等と連動する

満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 

3.0 

3.0 

2.9 

3.0

3.1

2.9

4.0 

3.8 

4.2 

4.1 

3.8 

4.2 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①行財政改革の促進

②ファシリティマネジメン

トの実施（公共施設の建

替え，維持管理，長寿

命化等）

③職員の意識改革の推

進

H28 満足度
H29 満足度
H28 重要度
H29 重要度

３市役所 市役所を改革する
満足度・重要度 比較 （H28 → H29） 
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